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Задача 1

• Было 7 чашек. 2 разбили. 
Сколько осталось?

2

Решение:
7 – 2 = 5 ч.

Ответ 5 чашек.



Задача 2

На ветке 4 вороны и столько же 
воробьёв. Сколько всего птиц 
на ветке?

Решение:
4 + 4 = 8 п.

Ответ: 8 птиц



Задача 3

• Диане 7 лет, а Витя на 1 год 
младше Дианы. Сколько лет 
Вите?

Решение:
7 – 1 + 6 лет
Ответ: 6 лет



Задача 4

В магазине продали 8 утюгов, а 
ламп на 2 больше. Сколько 
ламп продали?

Решение: 
8 + 2 = 10 л.

Ответ: 10 ламп.



Задача 5

В парке всего 7 деревьев. Из них 
3 липы. Сколько берёз?

Решение:
7 – 3 = 4 б.

Ответ: 4 берёзы



Задача 6

В парке 4 дерева. Сначала 
посадили 2 берёзы, потом ещё 
столько же. Сколько стало 
деревьев в парке?

Решение:
4 +2 + 2 = 8д.

Ответ: 8 деревьев



Задача 7

В автобусе 9 мужчин и 3 
женщины. На сколько женщин 
меньше, чем мужчин?

Решение:
9 – 3 = 6 Ж.

Ответ: на 6 женщин



Задача 8

У Коли 7 апельсинов, а у Алины 
на 2 меньше. Сколько всего 
апельсинов у Коли и у Алины ?

Решение:
7-2 = 5(а) у Алины.
7 + 5 = 12 (а) всего

Ответ: 12 апельсинов



Задача 9

В слове КОТ три буквы. Придумай и 
запиши такое слово, в котором 
было бы на 1 букву больше.

Ответ: стол, стул, море, 
окно, урок



Задача 10

• На подоконнике лежали 8 
зелёных помидоров. Через 3 
дня они покраснели. Сколько 
зелёных помидоров осталось?

Ответ: нисколько,
 все помидоры 

поспели.



Источники:
• http://edu-teacherzv.ucoz.ru/index/sozdatelju

_prezentacij/0-16  - фон

• Материал опубликован на viki.rdf.ru


